
30 листопада 2023 р. на базі Комунального закладу вищої освіти 

«Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» спільно із Комунальним 

закладом вищої освіти «Вінницька академія безперервної освіти» відбувся 

традиційний Всеукраїнський науково-практичний семінар з міжнародною 

участю, присвячений 145-й річниці з дня народження видатного польського 

педагога, лікаря, громадського діяча Януша Корчака, організацію якого 

покладено на викладачів кафедри теорії і методики фізичного виховання.  

Мета семінару – формування дискурсу Перемоги України в культурно-

освітньому просторі як центральної і визначальної освітньої стратегії. 

У семінарі взяло участь понад 50 учасників, серед яких науково-

педагогічні та педагогічні працівники двадцяти університетів з різних куточків 

України, а також колеги із європейських освітніх закладів, у тому числі з 

«Інституту психології Німецького університету спорту Кельну» (м. Кельн, 

Німеччина) та «Державного університету фізичного виховання і спорту» (м. 

Кишинів, Молдова). Доповідачі поділилися досвідом збереження здоров’я 

учасників освітнього процесу. 

Результат проведення семінару, на наш погляд, позитивний, оскільки в 

ході роботи: 

 обговорено педагогічно-ціннісна та етична рефлексія педагогічних ідей, 

напрацюваньта досвідів видатного педагога, лікаря і філософа Януша Корчака; 

 проаналізовано питання педагогічної теорії і практики в контексті 

реалізації інноваційної спрямованості Концепції «Нової української школи»; 

 виокремлено й охарактеризовано головні дитиноцентричні та 

гуманістичні ідеї Концепції «Нової української школи» як антропокультурна 

основа збереження здоров’я учасників освітнього процесу та розбудови 

безпечного і здорового освітнього середовища; 

 розглянуто рецепціюмедико-біологічних основ фізичної культури і 

спорту як актуальну складову формування і вдосконалення 

здоров’язбережувальної і фахової компетентностей педагога; 



 репрезентували історичне, філософське, психологічне та 

соціокультурнеосмислення феномену здоров’я як цінностіособистості і 

освітнього тренду; 

 визначено найбільш ефективні інноваційні стратегії формування 

здоров’язбережувальної та фахової компетентностей майбутніх вчителів 

фізичної культури; 

 окреслено проблеми екологізації освіти та збереження здоров’я 

учасників освітнього процесу як актуальна складова реалізації цілей сталого 

розвитку. 

Завершився семінар професійним дискурсом, орієнтованим на ціннісне 

осмислення та реалізацію вище означених ідей. 

Модерували перебіг семінару Олена Василівна Майданик, к.п.н., декан 

факультету педагогіки та фінансово-економічної діяльності, і Юлія Григорівна 

Паламарчук, канд. наук з фіз. виховання і спорту, завідувачка кафедрою теорії і 

методики фізичного виховання.  

Організатори Всеукраїнського науково-практичного семінару з 

міжнародною участю висловлюють щиру подяку всім учасникам та бажають 

творчого натхнення і успіхів у науковій діяльності на благо народу України. 

 


